

提高公民道德素质 促进社会发展

农业发展方式的转变之路怎么走

新华社记者 王宇 刘羊咏 于文静

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击 习近平李克强分别致慰问电

新华社北京12月17日电 国家主席习近平17日就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡,向巴基斯坦总统侯赛因致慰问电。习近平表示,惊悉巴基斯坦白沙瓦发生严重恐怖袭击事件,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对遇难者表示沉痛的哀悼,向伤员和遇难者家属表示深切的慰问。习近平强调,中方反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责这一惨无人道的恐怖袭击。中国人民对巴基斯坦人民的悲痛感同身受。中方坚定支持巴基斯坦政府打击恐怖主义的努力。新华社北京12月17日电 国务院总理李克强17日

就巴基斯坦发生重大恐怖袭击造成大量人员伤亡,向巴基斯坦总理谢里夫致慰问电。李克强表示,惊悉巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件,造成包括大量学生在内的人员伤亡。我谨向你和巴政府,并通过你向巴人民表示慰问,向遇难者表示哀悼。李克强指出,中巴两国同为恐怖主义受害国。中方将一如既往地坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、打击恐怖主义所做的不懈努力。另据新华社伊斯兰堡12月16日电(记者王玉 张琪)巴基斯坦军方发言人16日晚说,当天在巴基斯坦西北部城市白沙瓦发生的军人子弟学校遇袭事件造成141人死亡,其中包括132名学生和19名教职工。日前召开的中央经济工作会议明确提出,要坚定不移地加快转变农业发展方式,尽快转到数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重农业技术创新、注重可持续发展的集约发展上来,走产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路。专家指出,在中国经济进入提质增效新常态的大背景下,我国农业发展也到了由注重产量的粗放发展方式向更加注重效益的集约发展新阶段,转变农业发展方式,任重道远。“今年我国粮食实现了‘十一连增’,但必须看到,我国粮食生产方式依然较为粗放,在耕地和水资源双重约束日益严重的情况下,这种情况亟须改变。”中国农科院农业

种模式,让科技成为粮食丰收、农业生产的根本动力。”秦富表示。目前,我国农作物耕种收综合机械化水平已超过60%,比10年前提高近30个百分点,但与发达国家相比还有很大差距。“差距就是潜力,今后要走依靠科技进步、提高单产的内涵式发展路子,给农业和粮食插上科技的翅膀。”农业部副部长韩赋说。中国农业大学经济与管理学院教授韩一军认为,今后要加快转变农业发展方式,从主要追求产量增长和拼资源、拼消耗的粗放经营,向数量质量效益并重、注重提高竞争力、注重可持续发展的集约发展转变。“要把绿色理念贯穿于增产模式攻关的全过程,在技术

力退耕还林、还湿、还草,让农业恢复维护生态的功能,走资源节约、环境友好的现代农业之路。”中国社科院农村发展研究所研究员李国祥表示。在中国社科院农村所研究员党国英看来,转变农业发展方式,就是要更加注重效益,提升农产品的竞争力。“目前,国际市场很多农产品价格要低于我们,从这个角度来说,我国农产品竞争力并不强。粮食安全不仅仅是数量安全,还包括质量安全和经济安全。”党国英认为,未来要通过集中连片、规模经营来降低农产品成本,还要靠技术创新改变生产模式来降低成本,提高竞争力,从根本上增加农业生产的效益。(新华社北京12月17日电)

《食品药品投诉举报管理办法(征求意见稿)》公布

据新华社北京12月17日电(记者徐屹 王思北)国务院法制办公室17日公布《食品药品投诉举报管理办法(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。《意见稿》拟规定,提倡实名投诉举报,严禁泄露投诉举报人的相关信息,并对投诉举报进行分类办理。《意见稿》规定,食品药品投诉举报机构负责统一审查受理食品药品投诉举报。各级食品药品监督管理部门应当畅通“12331”电话、网络、信件、走访等投诉举报渠道,建立和完善一体化的投诉举报信息管理系统,实现全国食品药品投诉举报信息互联互通。根据《意见稿》,提倡实

2015年起 奥赛、优秀生等6项高考加分项目取消

教育部等5部门12月17日联合下发《关于进一步减少和规范高考加分项目和分值的意见》



全国将集中查处高速公路违法占道等行为

据新华社北京12月17日电(记者 邹伟)自12月18日至20日,全国公安交管部门将在全国高速公路开展为期3天的整治统一行动,集中查处违法占道行驶、违法停车、占用应急车道三类影响通行秩序的野蛮驾驶行为。这是记者17日从公安部获悉的。公安部交管局负责人介绍,临近年底,维护道路交通安全稳定是当前的首要任务。根据近期事故暴露出的问题,公安部围绕高速公路、货车、农村地区交通安全等工作,对年

华尔街在大规模做空卢布吗?

新华社北京12月17日电 俄罗斯央行的火速加息未能阻止卢布的跌势,美元对卢布汇率一度突破80的历史高位。与此同时,卢布的暴跌也引发了市场对于是否有投资机构对其大举做空的猜测。对此,华尔街人士指出,投机行为仅占卢布下跌原因的一小部分,目前市场缺乏流动性,未出现投资机构大规模做空卢布的现象。中信资本旗下对冲基金CCTrack首席执行官罗伯特·萨维奇表示,我不认为有大规模做空卢布的行为在发生,市场流动性不足,能参与交易的做市商的数量是有限的。萨维奇指出,大部分卢布的交易都是基于交割合约的,而不是非交割合约。“虽然目前非交割的卢布交易量在上升,但这不是基于投机,更多的是出于恐慌情绪。”他说。在专家看来,国际油价的暴跌、西方对于俄罗斯的制裁以及强势美元对新兴市场的影响才是造成此轮卢布暴跌的三大主要原因。美国咨询公司McGladrey LLP首席经济学家约瑟夫·布鲁苏埃拉斯表示,卢布贬值和近期油价下跌有直接联系,俄罗斯经济在很大程

中国政府就美对华光伏双反案终裁表示严重关切

据新华社北京12月17日电(记者 王虎岭)美国商务部17日发布了对中国光伏产品反倾销、反补贴调查的肯定性终裁。商务部贸易救济调查局负责人就此发表谈话指出,美方的裁决进一步加剧了两国的光伏产品贸易争端,严重损害了两国产业的贸易与合作,中国企业对此表示强烈不满,中国政府对此表示严重关切。该负责人表示,美方在已对中国同类光伏产品采取反倾销、反补贴措施的情况下,不顾法律适用和事实依据存在的诸多问题,一意孤行,对中国光伏产品再次进行“双反”调查并做出征税裁决,拟实施更加不合理的限制措施,这是滥用贸易救济措施,这是滥用贸易救济措施,损害了中国企业的合法权益,违反了美国承担的遵守世贸规则的义务。

枣庄开元推出大闸蟹美食节

“秋风响,蟹脚痒,金秋正好吃蟹黄。”正值金秋品蟹时,枣庄开元凤鸣山庄与12月31日前隆重推出“大闸蟹美食节”活动,喜爱螃蟹的食客们可以采用传统的技术和创新工艺来烹制,配以独特的汁料,为宾客献上让人唇齿留香的大闸蟹美食。鲜美肥厚的蟹肉,配着姜粒陈醋,拌着美味的蟹膏、蟹黄入口,再啜上一小口花雕酒,那可真叫一个美味。专业的厨师、优秀的服务员、细心周到的服务,使宾客们欣然而至、满意而归。为了让宾客吃上称心如意的湖蟹,枣庄开元凤鸣山庄本庄的湖蟹全部统一由大闸蟹产地引进,每只湖蟹的身上都有一张证明湖蟹身份的“身份证”,以充分保证阳澄湖蟹的质量。凡在酒店国风堂包厢一次点湖蟹且单桌消费满1600元(不含团队)的宾客,即可获赠啤酒一箱。酒店诚邀广大宾客陪同亲朋好友齐聚开元,品蟹、饮酒,乐在其中。

北京中医药大学第四附院枣庄中医院金牌疗法 冬令三九天穴位贴敷治疗慢性病

“冬病冬治”是依据中医“天人相应”理论,顺应四时特性的一种“内病外治”疗法。数九寒天,此时阳气最弱,三九天贴敷,主要起“补阳”作用,是夏季“三伏贴”的重要补充。我院冬病冬治的优势: 1. 医院开展该项活动已有20余年,累计贴敷患者10余万人次,对于多种慢性病疗效显著,在鲁南享有盛誉,目前已成为医院治疗慢性病的金牌疗法。 2. 名老中医、名中医团队辨证组方,针灸专业硕士团队辨证取穴,以保证组方取穴的权威性、科学性。 3. 采取“外部穴位贴敷、内服中药制剂、佩带中药香囊、中药足浴”四位一体的立体综合疗法,疗效更加确着。 我院目前有九种穴位贴敷: 1. 哮喘贴、脾胃贴——咳嗽贴适用于慢性支气管炎、慢性咳嗽、支气管哮喘、肺气肿等疾病及免疫力低下、亚健康人群;脾胃贴适用于慢性胃炎、胃十二指肠溃疡、慢性肠炎、胃肠神经功能紊乱等疾病。 2. 小儿贴——适用于儿童反复长期咳嗽、反复呼吸道感染、过敏性鼻炎等疾病以及小兒体弱多病。 3. 鼻炎贴——适用于反复发作的急性慢性鼻炎、过敏

中国拍卖行业AA级资质 省政府指定公物拍卖机构 拍卖公告 受法院委托,山东龙头拍卖有限公司定于2015年1月12日上午10点整,在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖厅公开拍卖以下标的物: 一、拍卖标的物: 张玲、秦峰在枣庄瑞海浴池洗浴文化传播有限公司的股权。股权总价值204.9万元(其中张玲的股权152.94万元;秦峰的股权151.96万元)。成交价保证金51万元。 二、标的展示: 拍卖标的的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。 三、办理竞买手续: 有意竞买者请于2015年1月9日下午16时前以转账的方式将对应的竞买保证金汇至指定账户(户名:山东省枣庄市中级人民法院;账号:37001648001059000777;开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行;汇款请注明款项用途),保证金以到达指定账户为准。有意竞买者请持有效证件及保证金缴纳凭证于2015年1月9日前到我公司办理竞买手续。 四、竞买者3个工作日内全额退还保证金(不计利息)。 联系地址:枣庄市中区解放中路66号 联系电话:0632-5277068 5277067 公司网址: http://www.sdtptm.com/

注销公告 枣庄市明丽文化传播有限公司股东会于2014年12月17日研究决定解散,并于即日起申请清算组。请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期视为弃权。 联系人:龙明 联系电话:1361111009 遗失声明 孙大夫鲁D40R23两轮摩托车报废,该车行驶证、登记证书、车辆丢失,声明作废。孙大夫承担该车注销的一切法律责任。 孙二峰,鲁DQ4219两轮摩托车报废,该车行驶证、登记证书、车辆丢失,声明作废。孙二峰承担该车注销的一切法律责任。